



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества с деньгами, выделенными на ремонт тепловых сетей на территории школы-интерната

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области по факту невыполнения работ по устранению аварийного состояния наружных тепловых сетей на территории ГКОУ ЛО «Мгинская специальная (коррекционная) школа-интернат» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в ноябре 2013 года между ГКУ «Управление строительства Ленинградской области» и ООО «ГК «Зиосаб-Дедал», был заключен государственный контракт на выполнение работ по устранению аварийного состояния наружных тепловых сетей на территории школы-интерната, расположенной в Кировском районе Ленинградской области. Работы должны были быть произведены до конца 2013 года, однако они не были выполнены, в то время как денежные средства за них фирме перечислены. Таким образом, бюджету Ленинградской области причинен ущерб в размере более 7 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств прошедшего.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/900219>